
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 

 

Фізична особа-підприємець Курінний Олександр Іванович  (код ЄДРПОУ 3001615096; 

юридична та поштова адреса: 19511, Черкаська область, Черкаський район, с.Мліїв, вул. 

Низьке Загребелля, 126А, тел. 0674740335, Е-mail: 80676078719@ukr.net) має намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 

викидів. 

Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, адмінмежі 

Мліївської сільської ради (за межами с.Мліїв), вул. Хутір Руденкове, 1а. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  

Основний вид діяльності товариства – Виробництво інших основних органічних хімічних 

речовин. На майданчику відбувається виготовлення деревного вугілля у 

вуглевипалювальних печах типу ВП «Беззольна» в кількості 45 шт. Виробнича потужність – 

720 тон деревного вугілля в рік. Кількість використаної деревини складає 7200 м3/рік. Для 

опалення побутових приміщень використовуються печі типу «Булерьян» в кількості 2 шт. 

Виробнича діяльність, яку здійснює ФОП Курінний О.І. на даному проммайданчику, не 

підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки розширення 

та змін діяльності не відбувалося, раніше вже було отримано дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин. 

В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,58 т/рік, оксиди азоту – 2,427 т/рік, 

оксид вуглецю – 2,335 т/рік, вуглецю діоксид – 1254,285 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,496 

т/рік, метан – 0,06 т/рік. 

Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо 

скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів 

встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 

Нормативна санітарно-захисна зона 500 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі 

санітарно-захисної зони. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-

13 srzg@ck.gov.ua. 

 

 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Триває передплата на газету 
«Черкаський край» на перше 

півріччя 2025 року
Вартість передплати 

з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 380,00 грн.  
Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати 

звертайтеся у найближче поштове 

відділення, до свого листоноші, в 

редакцію «Черкаського краю». 

Довідки в редакції тел.: 
37-31-52, 0938704939.
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В обласній прокуратурі 
змінили керівника
42-річна керівниця прокуратури Черкаської 
області катерина Шевцова написала заяву 
на звільнення. Про це повідомив офіс 
генерального прокурора україни.

Я
к ідеться в повідомленні, п’ять керівників об-
ласних прокуратур та керівник однієї із спеці-
алізованих прокуратур у сфері оборони напи-

сали заяви на звільнення з посад. «Це — керівники 
Запорізької, Рівненської, Тернопільської, Харків-
ської, Черкаської обласних прокуратур та спеціа-
лізованої прокуратури у сфері оборони Південно-
го регіону. Всі вони отримували підвищені пенсії у 
зв’язку з вислугою років, призначені за рішенням 
суду», — повідомили в Офісі Генпрокурора.

Керівниця Черкаської обласної прокуратури у 
2023 році отримала 785 тисяч гривень пенсії. Від-
повідна інформація розміщена у декларації посадо-
виці за 2024 рік, розміщеній на сайті НАЗК. На сайті 
обласної прокуратури стверджують, що «керівниця 
Черкаської обласної прокуратури та її заступники не 
мають інвалідності будь-яких груп. Катерина Шевцо-
ва отримує пенсію за вислугою років».

За результатами розслідування, що оприлюдни-
ли в офісі Генпрокурора, на Черкащині — високий 
відсоток прокурорів, які мають інвалідність. «За по-
передніми даними, високий відсоток прокурорів, які 
мають такий статус, виявили у двох областях: Чер-
каській та Хмельницькій. Згідно з опрацьованою на 
цей час інформацією, на Черкащині 60 прокурорів 
мають статус особи з інвалідністю. Це становить 
27,4% загальної кількості працюючих там прокуро-
рів. 59 з них отримали його до повномасштабного 
вторгнення», — йдеться у повідомленні.

Рада прокурорів підтримала внесення змін до 
Закону України «Про прокуратуру», які покликані 
унеможливити для прокурорів отримання пенсій од-
ночасно із заробітною платою. Відповідні напрацю-
вання будуть передані суб’єкту законодавчої ініціа-
тиви, інформують в Офісі Генпрокурора.

Від 28 жовтня обов’язки керівника Черкаської 
обласної прокуратури виконує Ярослав Голинський. 
До цього він був першим заступником керівника 
Черкаської обласної прокуратури. В органах проку-
ратури працює з 2007 року.
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Черкаси набирають волонтерів, які 
поїдуть на схід будувати оборонні 
споруди. Про це повідомив міський 
голова Черкас анатолій Бондаренко.

Ц
е добровільна справа, небезпечна, це По-
кровський напрямок. Почергово очолюють 
цю команду керівники комунальних підпри-

ємств, — зазначив мер міста.
Черкащина долучалася до будівництва на Схо-

ді оборонних укріплень у березні 2024 року. Над 
цим важливим проєктом область працює разом із 
іншими регіонами. Про це повідомив тоді началь-
ник Черкаської ОВА Ігор Табурець, наголосивши, 
що допомога ЗСУ та робота на обороноздатність 
країни — пріоритетні завдання для нашої Черкащи-
ни: «Разом із іншими регіонами системно працю-
ємо ще над одним важливим проєктом. Будуємо 
фортифікації на Сході. Укріплюємо визначені лока-
ції. Працюємо, чітко виконуючи завдання військо-
вих. Щоб ці інженерні споруди слугували надійним 
укриттям для особового складу й техніки».

Шукають волонтерів
для будівництва фортифікацій
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730 жовтня 2024 року Ɋɟɤɥаɦа, ɨɝɨɥɨшɟɧɧя
Інформація про наміри отримання дозволу 

для ознайомлення з нею громадськості
Фізична особа-підприємець Курін-

ний Олександр Іванович (код ЄДРПОУ 
3001615096; юридична та поштова адреса: 
19511, Черкаська область, Черкаський ра-
йон, с.Мліїв, вул.Низьке Загребелля, 126-А, 
тел. 0674740335, е-mail: 80676078719@ukr.
net) має намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика: Чер-
каська область, Черкаський район, адмін-
межі Мліївської сільської ради (за межами 
с.Мліїв), вул.Хутір Руденкове, 1-а.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди існуючого 
об’єкта. 

Основний вид діяльності товариства — 
виробництво інших основних органічних 
хімічних речовин. На майданчику відбува-
ється виготовлення деревного вугілля у вуг-
левипалювальних печах типу ВП «Беззоль-
на» в кількості 45 шт. Виробнича потужність 
— 720 тонн деревного вугілля на рік. Кіль-
кість використаної деревини складає 7200 
м3/рік. Для опалення побутових приміщень 
використовуються печі типу «Булерьян» у 
кількості 2 шт.

Виробнича діяльність, яку здійснює ФОП 
Курінний О.І. на даному проммайданчику, не 
підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля», оскільки розширення та змін діяльнос-
ті не відбувалося, раніше вже було отримано 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин.

В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речо-
вини: речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 2,58 т/рік, оксиди азо-
ту — 2,427 т/рік, оксид вуглецю — 2,335 т/
рік, вуглецю діоксид — 1254,285 т/рік, азо-
ту (1) оксид (N

2
O) — 0,496 т/рік, метан — 

0,06 т/рік.
Проммайданчик відноситься до другої 

групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у за-
лежності від ступеня впливу об’єкта на за-
бруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, заходи 
щодо скорочення викидів не передбача-
ються. Природоохоронні заходи щодо ско-
рочення викидів встановлено. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповіда-
ють законодавству.

Нормативна санітарно-захисна зона — 
500 м — витримана. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі санітарно-захисної 
зони.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської 
обласної військової адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-
22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМ-
СТВО «ЖАШКІВСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАР-
НЯ» ЖАШКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП «ЖАШ-
КІВСЬКА БПЛ», код ЄДРПОУ 02005378, юридична 
та фактична адреса: 19201, Україна, Черкаська 
область, м.Жашків, Лікарняна, 19, тел. +38 097-
649-85-80, marina_econom@ukr.net), має намір 
отримати  дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря.

Мета отримання дозволу на викиди — зміна 
кількості джерел викидів.

Виробнича діяльність КНП «ЖАШКІВСЬКА БПЛ» 
не підпадає під дію ч.2 та ч. 3 статті 3 ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства є ді-
яльність лікарняних закладів. 

У лікарні нараховується 6 джерел викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря: ко-
тельня, в якій встановлено 2 опалювальних кот-
ли на газу «Колві–650» із виходом димових газів 
на одну трубу, два дизель-генератори та лабора-
торія.

Від джерел викидів в атмосферне повітря вики-
даються такі речовини: ртуть та її сполуки (0,000 
т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (0,0037 т/рік), азоту діоксид (2,104 т/
рік), ангідрид сірчистий (0,15 т/рік), сірководень 
(0,000 т/рік), cірчана кислота (0,000 т/рік), вугле-
цю оксид (1,744), НМЛОС (0,0018 т/рік), кислота 
оцтова (0,00048 т/рік), водню хлорид (0,00019 т/
рік) та парникові гази: вуглецю діоксид (449,946 
т/рік), азоту оксид (0,0046 т/рік), метан (0,01075 
т/рік).

Сумарний обсяг викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря складає 4,004 т/рік.

Лікарня відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, уяких обґрунтовуються обся-
ги викидів у залежності від ступеня впливу об’єкта 
на забруднення атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва для даного об’єкта не 
впроваджуються, заходи щодо скорочення вики-
дів не передбачаються, оскільки викиди забруд-
нюючих речовин не перевищують встановлені за-
конодавстом нормативи гранично допустимих 
викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів відповідають законодавству.

У переліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин будуть передбачені: за-
ходи щодо запобігання перевищення встановле-
них нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря та приведення місця діяль-
ності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах. 

Нормативна санітарно-захисна зона повністю 
відповідає законодавчим нормам. На межі сані-
тарно-захисної зони концентрація забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі не перевищує 
допустимі норми. Зауваження та пропозиції гро-
мадських організацій і громадян відносно вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
від лікарні можуть надсилатись протягом 30 днів 
з моменту опублікування повідомлення до Чер-
каської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, бульв.
Шевченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-13, 37-60-
01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: srzg@
ck.gov.ua.

ІнФормаЦІя Для сПоЖиваЧІв комунального госПоДарсТва «Поляна» 
руськоПолянськоЇ сІльськоЇ раДи

Про зміну тарифів на послуги з централізованого водопостачання

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-кому-
нального господарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку 
інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуван-
ням такої необхідності КГ «Поляна»  повідомляє споживачів про намір змінити тариф на по-
слуги з централізованого водопостачання. 

Згідно з п.2 ч.І ст.7 та ст.31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», п.2 ст.28 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів 
України від 25.12.1996 р. №1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади 
та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів) (із змінами та доповне-
ннями), постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. №869 «Про затвердження 
Порядку формування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та водовідве-
дення» (із змінами), ст.191 Господарського кодексу України передбачається затверджен-
ня тарифів на послуги водопостачання та водовідведення в розмірі економічно обґрунто-
ваних витрат.

На сьогоднішній день діючі тарифи з централізованого водопостачання для всіх катего-
рій споживачів були встановлені на підставі рішення виконавчого комітету Руськополян-
ської сільської ради від 10.01.2024 року №02. Слід зазначити, що відбулися зміни в сторону 
збільшення вартості електроенергії, амортизаційних відрахувань, збільшилася цінова полі-
тика на запчастини та матеріали. Враховуючи п.7 Порядку формування тарифів централі-
зованого водопостачання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про за-
безпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» від 01 
червня 2011 р. №869 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ №291 від 03.04.2019 
р.), комунальне господарство має намір у 2025 році змінити тариф на послуги з центра-
лізовано водопостачання. Тарифи розраховано з урахуванням темпів інфляції, збільшення 
обсягу водоспоживання, збільшенням собівартості послуг з причин, не залежних від підпри-
ємства та інших виробничих витрат.

   Тарифи не можуть бути меншими, тому що підприємство не зможе забезпечити спо-
живачів якісними послугами з водопостачання.

Запропоновані тарифи дають можливість покращити надання населенню послуг з цен-
тралізованого водопостачання, фінансове становище підприємства, своєчасно розрахову-
ватися за спожиту воду, енергоносії, купувати матеріали для усунення поривів, що в свою 
чергу дозволить забезпечити всіх споживачів водою безперебійно і в повному обсязі.

ТариФ
вартості витрат з водопостачання на 1 м3 с.руська Поляна, с.Дубіївка на 2025 р.

 На результативність роботи підприємства може вплинути подальше зростання цін на 
енергоносії, паливно-мастильні матеріали, заробітної плати та матеріалів.

Строк дії тарифу буде залежати від змін у законодавстві та економічного стану підпри-
ємства.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 кален-
дарних днів з дня опублікування даної інформації в газеті «Черкаський край» за адресою: 
19602, с.Руська Поляна, КГ «Поляна», вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51; e-mail: 
kg.poliana2018@i.ua.

комунальне госПоДарсТво «Поляна» руськоПолянськоЇ сІльськоЇ раДи
Інформаційне повідомлення

КГ «Поляна» засноване у 2009 р. Одним із видів діяльності є надання послуг з вивезення твердих 
побутових відходів.

Керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального госпо-
дарства України від 05 червня 2018 року №130 «Про затвердження порядку інформування споживачів про 
намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності» КП «Поляна» РСР по-
відомляє споживачів про намір зміни тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезен-
ня побутових відходів та захоронення побутових відходів). Керуючись підпунктами 6, 23 пункту «а» статті 
30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 25 Закону України «Про житлово- ко-
мунальні послуги», статтями 13, 26, 33 Закону України «Про управління відходами», відповідно до Поряд-
ку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвер-
дженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 року №918, постановою Кабінету Міністрів 
України від 08.08.2023 року №835 «Про затвердження Правил надання послуги з управління побутовими 
відходами та типових договорів про надання послуги з управління побутовими відходами».

Розрахунок планового тарифу на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення побу-
тових відходів та захоронення побутових відходів) здійснено відповідно до Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги, постанови Кабінету Міністрів України від 26.07.2006 р. №1010 «Про затвер-
дження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (зі змінами), наказу 
міністерства регіонального розвитку, житлово-комунального господарства та будівництва України 
від 12.09.2018 р. №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування 
тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків та-
рифів на комунальні послуги.

Підставами перегляду тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами є:
- зміни розрахункових показників, які безпосередньо впливають на розмір собівартості наданих 

послуг та не залежать від виконавця цих послуг;
- визначення в законодавчій базі України порядку формування єдиних для всіх категорій спожива-

чів тарифів відповідно до постанови КМ України від 27 березня 2019 р. №318 «Про внесення змін до 
деяких постанов КМУ» були внесені зміни до постанови КМ України від 26 липня 2006 р. №1010, ви-
ключений пункт 34 Порядку, яким передбачено диференціація категорій споживачів. Наразі тарифи 
формуються єдині для всіх категорій споживачів.

Вартість послуги для населення на одну особу в місяць складає 47,04 грн. ПДВ 20% — 9,41 грн, 
загальна вартість — 56,45 грн.

Вартість 1 м3 становить 376,29 грн. ПДВ 20% — 75,26 грн. Загальна вартість із ПДВ — 451,55 грн.
Тарифи розраховано з урахуванням норм надання послуг із вивезення побутових відходів рішення 

виконавчого комітету Руськополянської сільської ради №319 від 23.12.2021 р.

калькуляція витрат з операційної діяльності по вивозу ТПв с.руська Поляна на 2025 рік.

Тарифи не можуть бути меншими тому, що підприємство не зможе забезпечити якісними послуга-
ми по вивезенню твердих побутових відходів.

Вартість даного тарифу дасть змогу комунальному підприємству забезпечити належний санітарно-
епідеміологічний стан на території села.

Свої зауваження та пропозиції просимо надсилати в письмовій формі протягом 7 календарних днів 
з дня опублікування даної інформації  в газеті «Черкаський край» за адресою: 19602, с.Руська Поля-
на, КГ «Поляна», вул.Небесної Сотні, 81, тел. 067 157 38 51; e-mail: kg.poliana2018@i.ua.

№ зміст
Показники

калькуляція Тариф
Обсяг поданої води 61250 58644 м3

розраХунок
1 Виробничі витрати 1244950,20 20,33
2 Заробітна плата 1556390,00 25,41
3 Нарахування на з/пл. 342405,80 5,59
4 Лабораторні аналізи води 91608,00 1,49
5 Оплата за надра 156651,00 2,56
6 Електроенергія 588842,00 9,61
7 Амортизація 45412,00 0,74
8 Змінні загальновиробничі витрати 146569,00 2,39
9 Адміністративні витрати 458825,00 7,49
10 Витрати на збут 44407,00 0,73
11 РАЗОМ: 46758520,00 76,34
12 Прибуток 4% 187020,80 3,05
13  Податок на прибуток 28053,12 0,46
14 разом: 4890593,92 79,85
15 Тариф без ПДВ 79,85 79,85
16 ПДВ 20% 15,97 15,97
17 Тариф з ПДв 95,82 95,82

№ зміст
Показники

калькуляція Тариф
 Обсяг ТПВ, м3 6500 6500

 розраХунок
1 Виробничі витрати 611 846,00 94,13
2 Заробітна плата 578 088,00 88,94
3 Нарахування на з/пл. 127 180,00 19,57
4 «Черкаська служба чистоти» (талони на вивіз ТПВ) 471 381,00 72,52
5 Ремонт техніки. Запасні частини. 156 781,00 24,12
6 Електроенергія 32 713,00 5,03
7 Амортизація 45 412,00 6,99
8 Змінні загальновиробничі витрати 138 236,00 21,27
9 Адміністративні витрати 190 814,00 29,36
10 Витрати на збут 13 024,00 2,00
11 разом: 2 365 475,00 363,92
12 Прибуток 4% 94 619,00 14,56
13  Податок на прибуток 14 193,00 2,18
14 разом: 2 445 901,00 376,29
15 Тариф без ПДВ 376,29 376,29
16 ПДВ 20% 75,26 75,26
17 Тариф з ПДв 451,55 451,55

оголоШення 

Головне управлін-
ня Державної податкової 
служби у Черкаській об-
ласті оголошує конкурс на 
включення торговельних 
підприємств до Єдиного 
реєстру суб’єктів господа-
рювання, які можуть здій-
снювати реалізацію безха-
зяйного майна та майна, 
що переходить у власність 
держави, на 2025 рік. Де-
тальна інформація тел. 
(0472)339124, або в мережі 
Інтернет на суб-сайті офі-
ційного веб-порталу ДПС: 
http:/ck.tax.gov.ua.

Відповідно до наказу Державного спеціалі-
зованого господарського підприємства «Ліси 
України» від 18.10.2024 р. №1845 припиняє 
свою діяльність Філія «Звенигородське лісове 
господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України» 
шляхом закриття.

Найменування філії, що ліквідовується: Філія 
«Звенигородське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського під-
приємства «Ліси України» (код ЄДРПОУ відо-
кремленого підрозділу 45088200), юридична 
адреса: пров.Жовтневий, буд. 1-а, с.Козацьке, 
Звенигородський район, Черкаська область, 
20240. Фактична адреса філії: вул.Григорія 
Сковороди, буд. 36, м.Звенигородка, Черкась-
ка область, 20202.

Претензії кредиторів до філії приймаються 
протягом двох місяців із дати публікації пові-
домлення про припинення діяльності шляхом 
її закриття.

Письмові вимоги приймають за адре-
сою: вул.Григорія Сковороди, буд. 36, 
м.Звенигородка, Черкаська область, 20202.

Втрачені документи: диплом бакалавра, серія КВ, №41711518, та додаток до нього, видані 
30.06.2011 р.; диплом магістра, серія КВ, №45668772, та додаток до нього, видані 30.06.2013 р. 
Київським національним університетом імені Т.Г.Шевченка на ім’я Сметани Марини Вікторівни, 
вважати недійсними.  

      
Втрачені документи: свідоцтво про базову середню освіту, серія ЕР, №24416361, видане 

18.06.2004 р.; атестат про повну середню освіту, серія ЕР, №29209276, виданий 27.06.2006 р. 
спеціалізованою ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської області на 
ім’я Мисака Дениса Олександровича, вважати недійсними.  

      
Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, категорія 2, серія А, №226231, 

від 25.06.2018 р., видане Черкаською обласною державною адміністрацією на ім’я Кузьмича Во-
лодимира Володимировича, вважати недійсним.

      
Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САА, №404736, на приватизовану квар-

тиру №46 по вул.Генерала Момота, 3 у м.Черкаси Черкаської області, видане 31.12.2004 р. на ім’я 
Бабич Надії Петрівни, вважати недійсним.

РеȒȓаȔа: л93 87л4939
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